

## 振兴东北战略十年成果展——吉林最具发展潜力行业先锋

## 四平市企业劳模风采

■ 张秀臣 本报记者 赵长远

**前言：**沧海横流，方显英雄本色。近年来，四平市在市委、市政府的带领下，各条战线涌现出一大批最具发展潜力的行业先锋，他们用自己的理想和信念、智慧和汗水，在各个行业和各自的领域里创造出辉煌的业绩，为振兴中华民族作出了重大贡献，谱写了时代的英雄赞歌，在人生的旅途上留下了闪光的足迹。他们的名字将永远铭刻在时代的功劳簿上，与祖国同在。

## 吉林农业产业化龙头企业——天成玉米



天成玉米开发有限公司，是一家集玉米深加工及粮食贸易为主体的大型玉米深加工现代化企业。2008年8月被国家农业部、国家发改委、财政部、商务部、中国人民银行、国家税务总局、中国证监会、中华全国供销合作总社联合确定为重点农业产业化国家重点龙头企业。

总经理王辉多年从事玉米深加工产业管理工作，在天成玉米开发有限公司工作期间，他强化内部管理，夯实发展基础，以挖掘玉米经济潜力为着力点，发挥玉米资源优势，坚持走农业产业化的道路，成功建设了一个高水准的物流平台，逐步形成了公司从单一的玉米深加工产业向农业产业化格局转变，取得了良好的经济效益和社会效益，充分体现了较高的思想政治素质、高尚的道德品质和优良的工作作风，成绩显著，为推动地方经济发展做出了极大的贡献。

总经理王辉

## 吉林民营建材业领跑者——天意集团



吉林省天意水泥集团，经营范围已从水泥建材行业扩展到房地产和商业，年营业额8亿多元。企业总资产5亿多元，年利税5000万元。十几年间，吉林省天意集团，直接安置下岗职工及农村闲散劳动力达2300人，不仅为社会减轻了突出的再就业问题，更为地方经济建设做出了卓越贡献。李高文自1997年起，先后被授予“全国99创业之星”、“全国青年星火带头人”、“四平市劳动模范”、“四平市特等劳动模范”、“吉林省劳动模范”、“吉林省特等劳动模范”、“吉林省人大代表”、“全国劳动模范”、“全国五一劳动奖章获得者”等荣誉称号。

他领导的企业多次获得“吉林省守合同重信用企业”、“吉林省优秀企业”、“吉林省诚信企业”、“吉林省工业经济提速增效先进企业”、“四平市纳税大户”、“优秀纳税大户”等荣誉。

总裁李高文

## 造就专用汽车叫得响的知名品牌



四平市锦达专用汽车有限公司是东北地区生产各式罐车行业中能力最强、生产量最大的企业之一。公司技术力量雄厚，具备生产各种半挂车、自卸车及其他专用车的能力。产品远销华南、西北等地，并覆盖整个东北地区。尤其是生产的各种规格散装水泥罐车已占领了整个吉林、黑龙江省市场，受到用户交口称赞，在国内享有较好的声誉和口碑。

四平市锦达专用车在近几年的时间里，一跃成为改装车行业中最具发展潜力的企业，首先得益于决策者杨成林总经理的远见卓识和他的锐意进取精神。杨成林认为：成功的企业不仅要生产优质产品，而且更要创造一流的服务。他先后当选为四平市政协委员、区人大代表，他所领导的四平市锦达专用汽车有限公司曾荣获市五一劳动奖状，他本人荣获四平市特等劳动模范称号。

总经理杨成林

## 中国风机行业领军企业——四平鼓风机



四平鼓风机股份有限公司作为风机行业重点骨干企业、中国通用机械工业协会理事单位和风机分会副理事长单位，多年来坚持以市场为导向，以发展壮大企业经济和回报社会为己任，为行业和省、市、区经济发展做出了重要贡献。公司“四风”牌商标现已成为中国驰名商标。

2012年，公司还荣获建材机械行业标准化工作先进单位、中国建材机械工业信用状况AAA级企业、吉林省劳动关系和谐企业、全省文明单位等荣誉称号及吉林省质量管理奖单位。

董事长迟世杰外抓市场，内抓管理，锐意进取，奋力开拓。经过不懈努力，全年完成工业总产值29031万元，实现销售收入28680.4万元，上缴税金2575万元，使企业再次被四平市委、市政府评为纳税突出贡献企业，他本人被评为纳税功臣。

董事长迟世杰

## 四平换热设备行业领军先锋



睿能(四平)北方能源技术有限公司是美国纳斯达克上市公司SmartHeat(股票代码HEAT)的全资公司。SmartHeat(是一家提供高品质能源设备、专家型热能系统解决方案和卓越服务的跨国公司集团，在产品研发、生产制造工艺及质量控制方面具有核心的优势。

睿能(四平)北方是集开发、设计、制造、销售换热设备和压力容器为一体的综合型企业。其主要产品有螺旋板换热器、管壳式换热器、板式换热器。产品广泛应用于焦化、热点、石油化工、钢铁、酒精、机械。有色金属、多晶硅、轻工、船舶等行业。

总经理王静是智能型人才，她十分注重“以人为本”的管理，在企业中营造出职工团结向上，积极进取的良好氛围。为增强全员的向心力和企业的凝聚力，她处处严于律己，率先垂范，为职工树立了以厂爱家，爱岗敬业的榜样。

总经理王静

## 吉林益民堂：做百姓放心的药业



吉林益民堂制药有限公司，主导产品为“群山”牌肺宁系列产品。该公司主持制定了肺宁系列产品的质量标准，被国家食品药品监督管理局批复为国家标准。其中肺宁颗粒为国家中药保护品种，肺宁胶囊为国家新药。3个独家生产的国家级新药“消渴平胶囊”、“消栓通络颗粒”、“启脾口服液”，3个国家中药保护品种“肺宁颗粒”、“小儿感冒宁糖浆”、“消栓通络颗粒”。“消渴平胶囊”被国家科技部评定为“国家重点新产品”，被吉林省科技厅评定为“吉林省重点新产品”、“吉林省科学技术进步奖”；“消栓通络颗粒”、“启脾口服液”在第九届中国专利新产品新技术博览会获得特别金奖。

总经理徐阳是市劳动模范、市五一劳动奖章获得者。他作为年轻的民营企业家，牢记自己肩负的社会责任，积极为四川灾区人民捐款等等，受到社会各界广泛赞誉。

总经理徐阳

## 不断创新 永闯科技领域的先锋企业



四平德科电子有限公司是四平慧宇仪表电气有限公司与世界500强美国德尔福公司在上海的合资企业——上海德科电子仪表有限公司共同合资组建的企业。公司专业开发、生产、销售各类汽车电子组合仪表及相关电子配件、电动燃油泵、各类传感器、空调控制器、BCM、网关、报警开关等汽车电子产品；具有年生产汽车组合仪表200万套、各类传感器500万只的能力，产品主要为一汽大众、一汽轿车、解放卡车、天津一汽、哈飞、沈阳华晨、青岛汽车、北汽、中兴汽车、吉林轻型、丹东曙光等20余家汽车制造公司配套。2007年，公司通过ISO/TS16949国际质量体系认证，2008年被认定为吉林省高新技术企业，2009年获得四平市十佳科技企业称号。

公司本着超越顾客的期望、让顾客持续满意的质量方针要求，公司致力于不断技术创新，不断提高管理创新，走可持续发展的道路。

总经理尚晓熙

## 多业并举、迅猛发展的成功典范



四平叶赫皇家山滑雪场位于叶赫古城脚下，始建于2010年9月，总投资1.2亿元，已于2010年12月正式投入使用。场内建设有初级滑雪道、中级滑雪道各一条；高位伸缩杆拖牵索道2条、低位拖牵索道2条；雪圈场地、雪地摩托场地、2公里长冰雪短道汽车拉力赛道；1500平方米集餐饮、住宿、雪具服务为一体的综合楼；可同时容纳200人的野外拓展训练基地和训练设施。自滑雪场运营以来，已连续举办三届“中国·叶赫冰雪渔猎文化节”，两届全国冰上汽车短道拉力赛。中央电视台体育频道、全省各大新闻媒体都对这几项活动进行了大量的报道。滑雪场日接待能力达到2000人次，冬季滑雪、滑冰，夏季滑草、开展户外拓展训练等。现已成为东北大自然风光中最诱人的景致，也是国内外游客观光、休闲娱乐和度假的首选。

董事长都守义

## 建新漆业 驰誉全国



四平市建新漆业(原四平油漆厂)是全国涂料行业的重点企业之一，始建于1952年，厂区占地面积14万平方米，年生产能力为2万吨。公司注册商标“建新”牌为中国驰名商标。2004、2005年分别被吉林省和四平市人民政府命名为名牌产品，公司被评为“质量诚信企业”、“质量管理先进单位”等。

公司下设：通用漆厂、专用漆厂、电泳漆厂、电泳漆二厂、建筑涂料厂、涂料研究所等。主要产品有：小各种天然树脂漆、醇酸漆、硝基漆、氨基漆、过氯乙烯漆、氯化橡胶底面合一漆、聚氨脂漆、环氧脂漆、道路标线漆、阴阳极电泳漆、内外墙乳胶漆等18大类，千余品种。已通过ISO9001-2000国际质量管理体系认证。

2007年6月份新上5万吨电石项目，招收150名下岗工人，为缓解社会就业压力做出了突出的贡献。